

看脸 | KANLIAN

杭州协警礼为奇
意外成为“世界网红”



杭州协警礼为奇发现地面裂缝,立即疏导交通,意外成为“世界网红”。25日,美国媒体CNN将这段视频冠以“中国英雄交警”之名,发布在全球最大的社交平台脸书上,浏览量达到380万次。礼为奇对这一称号不以为然,他说,说我英雄有点过了。

据《新京报》

马云原创幽默段子
回应“收购AC米兰”



日前外媒爆料称,中国电子商务巨头阿里巴巴试图收购意大利足球豪门AC米兰俱乐部股份。阿里巴巴集团董事局主席马云28日通过社交媒体幽默回应:“AC米兰是在意大利的米兰吗?听说湖人队的泰森去了米兰,是不是AC我就知道了,这下中超的姚明惨了!” 据新华社

女大学生毕业出家
成全真教“90后”女道长



为了追求自己的理想和弘扬传统文化,1991年出生的钟嗣源,在经过深思熟虑后,毅然选择在2013年大学毕业的时候出家,而作为家中的独生子女,父母虽有不舍,但依然支持她的决定。钟嗣源如今成为四川泸州市唯一的全真教龙门派“90后”道长。

据中新社

醉驾入刑5年,我省查处酒驾16万余起

94.32%的酒驾者是男性;醉驾刑案居各类刑案数量之首

星报讯(皖公宣 陈莹莹 汪婷婷 记者 王涛) 市场星报、安徽财经网记者昨日从省公安厅获悉,2011年5月1日醉驾入刑以来,全省公安交警部门共查处酒后驾驶162819起,醉酒驾驶16630起,因酒后驾驶交通事故肇事被终生禁驾驾驶人210名。

根据省高级人民法院统计数据,2015年,醉酒驾驶机动车刑事案件数量已居各类刑事案件之首。警方统计发现酒驾案件有九大特点,“酒司机”中男性占绝大多数,不少人自以为了解警方查酒驾时间而钻空酒驾被查获。

- 一是深夜和凌晨时段是酒驾行为高发时段。18时至2时查处醉酒驾驶案件占58.1%。
- 二是餐饮和娱乐场所集中区域是酒驾高发区域。
- 三是从当事人性别看,男性占94.32%。

- 四是从当事人年龄看,18-49周岁的占86%。
- 五是从车辆类型看,小型车辆占近69%,摩托车占29%。
- 六是从当事人职业看,党政机关、企事业单位人员占近13%,其他人员占87%多。
- 七是从道路看,在城市道路上查处酒后驾驶占总量64.12%。
- 八是从酒后驾驶酒精含量看,酒后驾驶的平均含量每100毫升血液酒精含量为49毫克,醉酒驾驶的平均含量每100毫升血液酒精含量为134毫克。
- 九是当事人对公安交警部门部署开展的酒驾统一行动相关信息高度关注,但往往因虚假信息误导或心存侥幸被查获。

数说 | SHUSHUO

统计局:去年1%农民工被拖欠工资
人均9788元

国家统计局昨日发布2015年农民工监测调查报告。报告显示,被拖欠工资的农民工所占比重为1%,比上年提高0.2个百分点。2015年,被拖欠工资的农民工人均被拖欠工资为9788元,比上年增长277元,增长2.9%。

据中新社

河北再现天价拖车费
拖15公里停一天收2139元

4月22日,河北李先生的货车与一辆教练车发生碰撞。事故后,两车被拖至距离事发地点约15公里的停车场。23日,李先生与教练车主取车时被告知需交纳2139元费用。无奈之下,李先生与家人及教练车主一共凑了2140元。

据《燕赵都市报》

说事 | SHUOSHI

韩国家长流行给孩子打“聪明针”:
可提高考试成绩

韩国的教育热闻名全球,最近首尔江南一带流行起家长为提高孩子的学习成绩,给孩子打一次达12万韩元(约合人民币672元)的“大脑活性化针”。

报道称,专家对“大脑活性化针”的效能持负面看法。

据中新社

朋友用自动褪色笔写借条
女子2万元借据变白纸

2015年底,常州张阿姨将2万元养老钱借给朋友吴先生,吴表示过了春节一定还,还主动写下借条。今年3月,张阿姨准备找吴先生要钱,在抽屉里找到的借条却成了一张白纸。律师分析前因后果,发现写借条的笔原是自动褪色笔。

据《扬子晚报》

发布 | FABU

5月起,你的到手工资可能要增加

从2016年5月1日起,国家将对企业职工基本养老保险单位缴费比例超20%的省份,将缴费比例降至20%;将失业保险总费率由现行的2%阶段性降至1%~1.5%;对住房公积金缴存比例高于12%的一律予以规范调整。由于社保缴存比例降低,这意味着职工到手的工资自然就多了。

据《人民日报》

漫游费能取消吗 工信部说加快推动

工信部信息通信发展司司长闻库28日说,工信部将重点关注包括取消漫游费在内的各种诉求,大力推动企业扩大使用统一价格套餐的用户规模,加快推动取消漫游费。闻库说,工信部将根据国家区域发展战略规划,引导推动企业制定出台相关资费方案,逐步扩大使用统一价格套餐的用户规模,逐步取消漫游费。

据新华社

纪委节前提醒:赴饭局先弄清谁买单

“赴饭局前要先弄清楚,谁买单?和谁吃?去哪儿吃?有无不良影响?”“五一”期间休闲游玩一定要掏自己的腰包!“每名党员干部,都要牢记公车姓‘公’,做到自律自觉,谨记‘私人的事别坐公家的车!’”

北京市纪委微信公众号“清风北京”27日发出廉政提醒。

据《法制晚报》



科技的发展对人们的生活产生了深远的影响,几年前我们很难想象洗衣机还能远程操控;无人机的出现给生活带来了无数的便捷,类似于这样的高科技产品还有很多,想购买这些“高上大”的产品也无需再去国外购买,如今在省城合肥百货鼓楼商厦就能买到。随着五一传统“消费”节点的到来,一些家电新品也开始暂露头角,备受市民的关注。日前,笔者来到了百大鼓楼商厦亲自体验了一把。

家电新品强势来袭 五一“吆”您来体验

落户百大以来销售额达150多万

据了解,作为无人机领域国际最领先的大疆无人机,目前占据了全球民用小型无人机约70%的市场份额。百大鼓楼商厦负责人告诉笔者,大疆无人机自去年6月份落户百大以来,销售总额就达到了150多万,这个数据足以说明大疆无人机已经占据了一定市场的份额。

百大鼓楼在营销模式上更注重顾客的新品体验,在敞亮高雅的环境下带给顾客更好的新品享受。笔者有幸也体验享受了一把,简单的遥控操作很快无人机便平稳升起,高度能飞到500米,如遇障碍物时可自行避让,手机显示的视频像素也很清晰,操作简单到手即飞,盘旋在卖场空中的无人机吸引了前来购物市民的围观,纷纷表示对大疆无人机很感兴趣。市民王先生表示,“用

不了几年这个每家都得买一个,就像现在家家都有汽车一样”。

目前,无人机已经大规模的用在了商用领域,如:公安,城管,消防,灾情勘测,电力巡检,体育赛事,地质勘探等诸多方面;另外,在个人消费市场也正快速升温,市民可用于影视拍摄、外出游玩自拍等。五一期间,凭学生证可打九折。

手机远程操控洗衣机

除了无人机之外,另一款远程操控洗衣机也吸引了市民的眼球,据三星洗衣机导购员介绍,这款新上市的蝶窗·蓝水晶全智能洗衣机,可在室内或户外随时随地远程操控、监控整个洗涤的过程,并通过APP通知的形式,让用户随时了解洗涤工作的完成进度。蝶窗·蓝水

晶洗衣机增加了“安心添”功能,这种蝶窗设计能够在洗衣过程中随时添加漏洗衣物或洗涤剂,或者在洗衣机运行时,将手洗后的衣物投入。无需排水,无需等待,也不必担心泡沫溢出,轻松解决在日常生活中遇到的漏洗以及多种洗涤剂添加的难题。

百大鼓楼电器以价格、服务以及业态的创新赢得了众多忠诚的顾客,从而成为合肥步行街商圈地标性的卖场。为了进一步完善和提升百大电器的服务,为广大的消费者提供更加优质、更加便捷的家电产品和家电解决方案,这个五一除了众多的新品值得关注之外,4月29日~5月3日百大电器五一促销推出满额送礼品,预存超值送等一系列优惠活动,活动期间还有“管家服务”为您一对一服务。

李静